

毕业生排队和“公交大叔”合影

烟大学生专线109路司机王连杰体贴又热心,同学们都舍不得他

□见习记者 李静 报道

本报6月9日讯 又到毕业季,在各大高校,处处可以看到学生拍照留念的情景。校园、教学楼、食堂、宿舍……每一个留有脚印的地方,都要留下最后的纪念。然而,对于烟台大学的学生来说,拍照留念一定不能落下一个人,那就是109路公交车的司机王连杰。这几天,烟台大学的毕业生们都排着队要和他合影。

今年48岁的王连杰,2009年调到109线路工作。4年来他的和蔼、宽容和体贴的服务给同学们带来了太多温暖,同学们不知道他叫什么,但大家都亲切地称他为“公交大叔”。有毕业生在网上发帖说:“谢谢109大叔,陪我们走过的四年。”要离开了,大家都舍不得“大叔”。

据悉,109路是烟台公交集团一条特殊的公交线路。它全程只有4个停靠站,由烟台大学西门始发,途经烟台大学南门和烟台大学南校区,最后抵达烟台大学文经学院,是专门为烟台大学学生服务的一条专线。

王连杰是21名109路司机当中普普通通的一位,却也是最受学生欢迎的一位。他每次见到同学都是笑盈盈的,嘱咐同学们上车小心,经常与同学们交谈,车上永远播放着学生们最喜欢的歌曲……4年的时间,每天20多个来回的行程,他都一如既往。很多同学都会问:“大叔,你为什么每天都这么开心?”他只是微笑着解释说,“我喜欢和同学们在一起。”

眼下正是烟台大学2009级学生毕业的时候,在记者采访的过



王连杰与烟台大学文经学院的毕业生合影留念。见习记者 李静 摄

程中,就有好几个学生来找王连杰合影。烟台大学文经学院2009级计算机班的几名女生拍到了与王连杰合影,高兴地直呼“毕业没遗憾”。文法系的学生则没那么幸运,“前天我们拍毕业照时,在门前等了好多辆109路,都没看见大叔,不过我刚刚用手机拍了一张,也算功德圆满。”左同学说。

王连杰告诉记者,临近毕业这几天,很多学生找他电话号码,也有很多学生等着和他拍照留念。“很喜欢这些孩子们,好多都熟悉了,毕业走了我也挺舍不得的。”王连杰说,“同学们喜欢我,是对我的肯定,这是同学们送给我最好的礼物。”



王连杰说,同学们要毕业了他也很舍不得。见习记者 李静 摄

○花絮

凌晨3点半

起床送学生

“大叔真的是太好了,要不是他帮我们,真不知道该怎么去。”提到王连杰,烟台大学大一学生刘钟蔚对他连连称赞。刘钟蔚说,前段时间,学校办运动会,要求早上5点在北校操场集合,她们住在南校,那么早又没有公交车,作为班级负责人,这可把她愁坏了。

运动会前一天,她坐上了王连杰的公交车,抱着试一试的态度与王连杰商量。“没想到大叔真的答应了,我们约好4:30在南校集合,那天我们70多个人,他连续跑了三趟。后来我才知道,大叔为了接我们,早上3点半就起床了,怕我们迟到,他还打车到了南校。”刘钟蔚说。

说起运动会的事,王连杰也记忆犹新。“70多个学生,每个人上车的时候都会说一句‘谢谢大叔’,当时我觉得我这么做真值了。”王连杰说。

“我儿子今年上大二,和这些孩子们差不多大,孩子们在外面上学不容易,能帮他们的尽量多帮点。”王连杰说。

王连杰告诉记者,每天上下课是109路的高峰期,有大量的学生往返,“我问了好多同学上课时间,自己做了《学生上下课时间一览表》,在高峰时及时到达,尽量保证学生不迟到。”王连杰指着表格说。见习记者 李静

○相关新闻

楼管阿姨致辞

讲哭毕业生

2011年6月,在南京信息工程大学当了10年的宿舍管理员吴光华做梦都没有想到,竟然有机会站在盛大的毕业典礼的发言台上。

吴光华的毕业典礼致辞被掌声打断11次,讲话结束后,她所管理的29栋宿舍数理学院的学生齐刷刷地全体起立,高呼“吴阿姨,我们爱你!我们永远记得你!”并拉出了一条“吴阿姨,我们爱你”的横幅。

这当然不是在作秀,这是学生发自内心的肺腑的对吴光华的感激之情的流露。因为,她怀有一颗慈爱之心,把学生当成自己的孩子来对待,给了学生无微不至的关怀。

“传世之宝”端午银粽销售火爆

端午节临近,粽子已成为近期市场上的绝对“主角”。如何在端午佳节送出一份不落俗的创意礼品,成为了很多人的困惑。近日,农行隆重推出“传世之宝”银粽子,产品一经推出,就受到广大市民的追捧。很多市民表示拎着它走亲访友,在传承端午文化之时又不失粽子情怀,可谓一举两得。

传世之宝供不应求

记者从中国农业银行烟台分行了解到,很多传世之宝新产品刚一推出就供不应求。市民刘先生告诉记者:“每年都会给父母送上礼品表示浓浓的爱意和节日的祝福,今年当属农业银行传世之宝端午银粽最令她满意,既有心意又有投资价值。”

据悉,“传世之宝”实物贵金属是农业银行精心打造、悉心培育的银行“品牌金”。“传世之宝”银粽子的外观十分精致,正面为当代艺术大师韩美林手书“传世之宝”字样,中国农业银行标识、成色及规格;侧边分别是青竹和蝴蝶结图案。“传世之宝”蕴含“爱·传承”的深厚文化内涵,寓意“劳动得以保值,财富得以传承”;竹寓有“竹报平安,节节高升”之意,蝴蝶结又是礼物的象征,包含祝福之情,吉祥、瑞和之意。如此精美的立体雕刻和粽子造型的完美结合,似乎寓意着幸福如米粒,点点滴滴;汇聚成大爱,久久远远。

投资收藏皆相宜

“传世之宝”实物贵金属包括黄金和白银两大系列。黄金系列有普通金条、生肖金条、纪念金条、金钱、金钥匙、金元宝六类产品。金条有20克、60克、50克、100克、200克、500克和1000克等规格;

金钱有3克、10克两种规格;金钥匙有8克、15克两种规格;金元宝有200克、500克、1000克三种规格。白银系列有普通银条、生肖银条、银月饼、银元宝四类,有50克、60克、100克、200克、500克、1000克等多种规格。“传世之宝”产品规格多样,价格从几百元到30多万元不等,适合不同人群,能满足市民投资、收藏、馈赠等各种需求,客户随便到任一农行网点就能选到称心如意的贵金属产品。

购回服务受青睐

除了投资、收藏、馈赠的客户,到农行购买黄金的还有一批另类人群。“我来买农行的‘传世之宝’普通金条,外观不是特别看重,想拿着到首饰店加工一套黄金首饰。”李先生就是其中的一位。农行“传世之宝”纯度99.99,价格便宜,加上每克30元首饰加工费,还不到340元,但从商场买的首饰,仅是千足金,价格都在370元以上。

说起选择“传世之宝”的原因,正在购买“传世之宝”金条的孙女士自有心得:“从大商场,别的银行其实都能买金条,但我只选择农行,原因很简单,传世之宝金条提供购回服务,价格与市场价差别不大。”

据了解,购回“传世之宝”黄金产品时,客户只需提供原始交易凭证,包装完好的“传世之宝”产品及配套证书,即可在农行贵金属销售网点办理购回交易,不需复杂的鉴定手续,且资金实时到账。

旅游汽车站开通手机购票业务

旅客购票乘车又有新方式

为了适应现在手机无线网络的飞速发展,方便广大旅客朋友购票乘车,烟台旅游汽车站近期推出一种新的购票方式——手机购票。据了解,该购票方式需要购票的旅客登录烟台旅游汽车站官方网站 www.6641441.cn,在网上售票界面右上方有“365掌上”客户端软件下载链接,用手机二维码扫描软件可直接读取链接,点击链接即可将软件下载到个人手机上进行安装。全部购票步骤分为城市、起站、到站、日期、班次、确认、支付7大部分。购票时,首先选择出发城市,然后进入该城市车站列表,目前我市共有15个汽车站可选,其中仅我公司所属烟台旅游汽车站支持银联支付。选择完到站城市和乘车时间等信息点击搜索,可以查到班次、发车时间、车型、票价、余票张数、优惠打折等信息。如果未注册365掌上用户,需先注册成为365掌上用户,信息提交成功后,通过手机银行完成付款,付款完成后即可凭订票信息和密码在发车前到车站领取车票乘车。

服务热线:
0535-6641441

终点	途经	发车时间	车型	行程
汽车站 潍坊	青州 淄博 邹平	5:00 5:50 6:50 7:50 8:50 10:00 11:00 12:00 12:35 13:20 13:55 15:10 16:10/16:30(隔日循环) 17:10 17:50 18:35 19:10 19:55	欧洲之星 尼奥普兰 宇 宇	5小时30分 左右
		莱阳 莱西 即墨	尼奥普兰 豪华宇通	4小时30分 左右
汽车站 威海		5:50-19:00流水发车	高级	1小时50分 左右
汽车站 潍坊	明村 石埠	5:00 5:30	金龙	3小时30分 左右
长途汽车站 南京中央门	淮安 汉涧	18:30	北方奔驰	10小时 左右
长途汽车站 徐州	诸城 曹县 临沂	5:00	金龙	10小时 左右
火车站北广场 上海	江阴 无锡 苏州 昆山	15:30 18:10 20:00	北方奔驰 尼奥普兰	12小时 左右
木里园/赵公口 北京	天津	19:00 20:00	尼奥普兰	10小时 左右
汽车站 盐城	胶州 胶南 日照 新浦 滨海 海陵 阜宁	6:30	宇通卧铺	10小时 左右
汽车站 宿迁	日照 连云港 东海 沭阳	7:00隔日	豪华宇通	9小时左 右
汽车站 银川	石家庄 太原 大同	11:00	豪华宇通	24小时 左右

